



天明求教生女秘方湊成「好」 中基接放學 愛女激動尖叫

■鄭中基與太太現身，透露女兒近日病倒了。



■洪天明夫婦計劃兩年後再追個女。



■雷頌德與太太未有再生B。



■谷祖琳抱女兒出席。

香港文匯報訊（記者李慶全）由思覺基金副主席谷祖琳發起的「XOXO2014愛·家庭慈善曆」昨日舉行發佈會，今次共有12個愛心家庭參與這善舉，其中家庭代表鄭中基（Ronald）與余思敏夫婦、雷頌德（Mark）與梁家玉夫婦、洪天明與周家蔚夫婦、黃婉君老公白恩庭及陳錦鴻齊齊出席支持。眾人都明白多陪子女的重要，中基也深深體會此道理，有時都接女放學，而女兒見到他亦會興奮到失控尖叫。

鄭中基昨日與太太一同出席，但女兒因病沒偕同到場，因之前在萬聖節去拿糖果吃，結果就生病了，加上祖母給她吃藥超過了點分量，令她表現得有點過度「興奮」，所以完成活動也立刻趕回家睇女。陳錦鴻在會上忠告為人父母者應花時間照顧子女不好假手於工人，Ronald雖然工作繁忙，但有時間仍會親自接送愛女放學，不過女兒見到他會失控尖叫，太太余思敏也表示家長給予小朋友多少時間，小朋友都會有直接的反應，Ronald指他試過在內地工作只靠視像與女兒溝通，到女兒見他卻叫不出他這個爸爸。

也會再到影樓拍張真正的全家福。三毛大哥拍照時多次將孫兒拋高，兩爺孫玩得開心，天明帶笑爆料，指老爸拍完回家要拿跌打酒來敷。天明坦言現想多追一個小朋友，只是家廚剛接下一個產前產後的護理廣告，因此計劃要延後兩年，家廚亦半笑說：「我懷孕時好醜樣，廣告商希望我保持着個觀樣，故暫時不想我再懷孕。」天明也贊同兩年後再生，主要是兒子大仁快將1歲，到時他3歲大，他兩公婆可將心思多放在BB身上，且兒子漸長大，老爸也會好忙沒時間湊他。天明與家廚希望再生的是女，因女兒會顧家一點，將來又會帶多半個仔回來，天明更指生女會有初戀的感覺，家廚又想幫女兒扮靚，他聽過最幸福的家庭都是一子一女的，他也希望向Ronald求教生女秘方。

但會否再多追一個？Ronald笑言有好消息會告知大家，余思敏倒不想外界給她壓力。對於父親買了不少補品給他倆補身之說，Ronald表示並不知道，余思敏指補品都是給老公的，Ronald即被取笑身體出現問題？余思敏澄清老公是工作太忙，自己湊女亦好辛苦，兩公婆要是病倒容易將病傳染給女兒，才會小心身體，加上要再生孩子也要作出調理，但老爺奶奶從沒給予過壓力。

雷頌德一家浴中享天倫
雷頌德開放家居提供拍攝月曆，從床上拍到浴缸也不介意，他笑指家中的浴缸也不是特別大，只是最近他減了磅，不過他們一家四口會一起洗澡，當作是教一對兒子初步的性教育，像會講解男女之別，以及如何保護自己的身體，一對兒子也不感到尷尬，但要是女兒他則未必會一起洗澡。問會多生個女兒嗎？他笑指太太已經收工了。

三毛被揭與孫樂傷筋骨
天明說到爸爸洪金寶（三毛）與繼母高麗虹拍三代同堂照片，主要是三毛大哥很想跟孫兒拍照，也才成全到這次拍全家福照片，但之後

許亦妮生日願望求真命天子

香港文匯報訊（記者李慶全）許亦妮、蔡恩真、Super Girls及王晶女兒王子涵等昨日出席韓國服飾店開幕，許亦妮與蔡恩真齊谷胸搶鏡，但許亦妮穿身皮褲以致下體現形頗感不雅。當被問到加胸墊谷胸，她予以否認指自己沒有加工，只是衫的剪裁着得她好看。許亦妮曾被指做「小三」搶奪富貴男Andrew後，現則傳另被文凱玲橫刀奪愛，而她於13號便生日，問其生日願望會否想找個真命天子？她回應指與Andrew只是普通朋友，沒拍過拖，不過她也真很想有真命天子出現，可惜至今也沒人約會她慶祝生日，即使Andrew約她也不想應約，因她害怕再有新聞。

馬德鐘樂做中國版「福爾摩斯」

香港文匯報訊（記者植植）近年於內地發展的馬德鐘，參與的新劇《藍蝶之謎》將於本月7日登錄中央電視台第八台黃金時段播放，德鐘會飾演上海二十世紀三十年代神探丁探長，與內地新晉花旦唐一菲大門演技。

雖然德鐘早前拍攝《飛虎2》受傷初癒，但他仍然親身前往北京出席新聞發佈會及接受央視節目訪問，非常專業。在發佈會上，製作人大讚馬德鐘高大身形及氣質，十分適合演民國初年的神探。主持人指出德鐘曾在入行前擔任香港警察及G4特警，所以對扮演警察手到拿來，更要求德鐘即場「以味代槍」，示範拔槍姿勢，果然英氣逼人。德鐘更應導演梁程要求，重演劇中與女主角唐一菲的跳舞場面，他搞笑地「雙腳下跪」向唐一菲求婚，惹得女主角大笑，全場哄動。

曹格舉茶道歉 宣誓戒酒

香港文匯報訊（記者凡文）歌手曹格近日再度喝醉鬧事，上月他在西門町喝酒後上台大鬧兼爆粗，此已是他出道7年來第5度因酒醉而失態。跟他結婚5年的妻子吳建玲也坦承，對曹格屢次酒後失態忍到了極限，已帶兒女搬離愛巢，但為孩子仍給他最後一次機會，若再犯婚姻恐不保，婚姻岌岌可危。意識到眾叛親離的嚴重性，曹格決定宣誓戒酒，並以3杯茶向大眾道歉。

曹格昨日在台北舉行記者會，以3杯茶向社會大眾道歉，表達悔意，高調宣誓戒酒，請大家為他見證，他亦在微博留言交待道：「三杯茶，第1杯茶代表歉意，第2杯茶代表感恩，第3杯茶代表承諾，喝第一杯是曹格對大家道歉。造成不必要的傷

梁漢文音樂會預祝生日 太太擺玄壇臉拒上台

香港文匯報訊（記者梁靜儀）梁漢文（Edmond）前晚假九展舉行《半邊生命Mini Live》，除了獲太太Karen到場支持外，適逢今天（5號）是Edmond的生日，好友許志安、蘇永康突然捧着豬頭蛋糕上台為他慶祝，給他帶來驚喜，一班好友更起哄叫Karen上台台吻賀Edmond，可惜Karen最終也不肯。

前晚的音樂會，Edmond請來新人周美茵擔任嘉賓，適逢5號是Edmond的生日，許志安、蘇永康及吳國敬等好友突然捧着豬頭蛋糕上台，又與現場觀眾一起唱生日歌為他預祝生日，給他驚喜，眾人又起哄要Karen上台吻賀老公，但遭Karen拒絕。蘇永康代為解釋說：「玄壇咁的臉！我太了解，唔好搞她，她不會上台！」



唱《半邊生命》流男兒淚

Edmond表示生日願望是大家身體健康、開開心心及好歌有好報。及後Edmond唱出《半邊生命》，一時感觸流下男兒淚，並即時轉身背向觀眾。

音樂會結束後Edmond接受訪問，對於太太拒上台送吻，他坦言很尷尬，又笑道：「不要了，我知道太太一定不會上台，佢哋想錫可以自己來錫，不想錫便不要錫，不用找人代表，其實他們4個應該一齊唱過來。」問到生日如何慶祝？他表示生日正日會與家人食飯慶祝，而近年生日也多數相約朋友食飯，平靜地過，因為覺得今天不知明年的事，最重要是享受當下。他又稱今年都很美滿，太太身體又已康復，自己想法都比兩、三年前正面了，不會再愁眉苦臉和皺眉。

周迅黃曉明接拍彭浩翔愛情新片

香港文匯報訊 導演彭浩翔籌備3年的電影《撒嬌女人最好命》昨日正式開機，黃曉明、周迅正式宣佈成為該片男女主角，兩人繼《風聲》後再度攜手演出愛情喜劇。同時，台灣女星隋棠及謝依霖亦會加盟該片。

彭浩翔與周迅早在其2010年監製短片《指甲刀人魔》內認識，當時彭浩翔已經希望《撒嬌女人最好命》能由周迅參演，而周迅當時一聽到故事即表示很感興趣。直到今年劇本終於籌備完成，彭導便迅速敲定周迅為女主角。導演表示彼此的檔期能湊到一起，確實是緣分。至於與黃曉明結緣則是從去年的《春嬌與志明》開始，彭浩翔表示一早已認為黃曉明是「白馬王子」的最佳選擇，因此劇本成形後便積極聯繫周迅，他一看劇本亦立即欣然接受了這角色。

胡軍北京受聘「消防形象大使」

香港文匯報訊 胡軍昨日在北京受聘為「消防形象大使」，還被授予北京市消防局明星消防隊長頭銜。為表殊榮，胡軍揮舞起手裡的隊旗，並說：「我最近拍了一部電影叫《救火英雄》，雖然演的是香港的消防隊員，但我的角色在這之前就是一名武警消防隊員。拍攝期間，我在香港就打電話回家，給家裡買了8個滅火器，放在廚房、孩子的臥室門等每個角落。」問他拍戲時有否受傷？胡軍表示：「拍的時候真的要衝進火和煙裡，確實非常危險，雖然那個煙

